



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“ 16 ” листопада 2022 р.

Чернівці

№ 1394-р

**Про затвердження Програми  
підвищення ефективності виконання  
повноважень органами виконавчої влади  
у Чернівецькій обласній державній  
адміністрації (обласній військовій  
адміністрації) на 2023 – 2024 роки**

Керуючись статтями 4, 8, пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указами Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постановами Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» та від 01 квітня 2022 року № 397 «Про затвердження Порядку фінансового забезпечення діяльності військових адміністрацій», розпорядженням Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 25 лютого 2022 року № 361-р «Про Чернівецьку обласну військову адміністрацію»:

1. Затвердити Програму підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади у Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації) на 2023 – 2024 роки (далі – Програма), що додається.

2. Головним розпорядником коштів обласного бюджету визначити Департамент фінансів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації (першого заступника начальника обласної військової адміністрації) Альону Атаманюк.

**Голова обласної  
державної адміністрації  
(начальник обласної  
військової адміністрації)**

**Руслан ЗАПАРАНЮК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

Розпорядження обласної державної  
адміністрації (обласної військової  
адміністрації)

16.11.2022 № 1394-р

## **ПРОГРАМА**

**підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої  
влади у Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній  
військовій адміністрації) на 2023 – 2024 роки**

### **1. Загальні положення**

Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація) здійснює виконавчу владу в області та є важливою ланкою, що забезпечує системну діяльність усієї виконавчої влади України, несе відповідальність за її успішність на території області, а також реалізує делеговані та інші повноваження. Враховуючи поставлені перед обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією) завдання щодо продовження реформ у різних сферах діяльності, зростає необхідність удосконалення співпраці та забезпечення максимальної ефективності здійснюваних заходів для досягнення спільних цілей в рамках чинного законодавства України, створення належних умов для регламентації організаційних взаємовідносин між представниками усіх гілок виконавчої влади України, органів місцевого самоврядування, громадськості. В таких умовах зростає не тільки координаційна роль обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), але й посилюється відповідальність за створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території.

Стан економічного розвитку держави в цих умовах потребує упровадження в життя нових напрямів і методів здійснення управлінських функцій, таких як аналітична, роз'яснювальна, інформаційна та контролююча робота щодо планування і ефективності використання коштів для значної кількості учасників бюджетного процесу та відповідно дієвий, оперативний, ефективний його супровід. В цьому контексті апарат та структурні підрозділи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) є сполучною ланкою між місцевими радами та центральними органами влади в сферах фінансів, освіти, охорони здоров'я, культури тощо.

Програма розроблена у відповідності із Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами України та підзаконними актами.

З метою виконання повноважень, покладених на апарат та структурні підрозділи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та забезпечення їх ефективної діяльності в умовах воєнного стану назріла необхідність у залученні коштів обласного бюджету.

## **2. Визначення проблеми розв'язання, на яку спрямована Програма**

Відповідно до пункту 7 статті 119 Конституції України, обов'язком місцевих державних адміністрацій є забезпечення виконання делегованих повноважень, перелік яких визначений статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Саме на виконання делегованих та інших повноважень обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією) мобілізуються усі наявні ресурси – матеріально-технічні, трудові, фінансові. Разом з тим, їх обсяг обмежується граничними видатками державного бюджету, яких не вистачає для забезпечення ефективної та якісної діяльності. Впродовж останніх десятиріч, обласна державна адміністрація та її структурні підрозділи не забезпечуються бюджетними асигнуваннями в повному обсязі, зокрема, для здійснення видатків пов'язаних з виконанням делегованих повноважень.

Зокрема, відповідно до проєкту Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» видатки для здійснення виконавчої влади у Чернівецькій області скорочено на 20 відсотків проти 2022 року. Такий стан бюджетного забезпечення значно ускладнює виконання своїх функцій місцевими державними адміністраціями, адже видатки на придбання матеріальних цінностей, господарських і канцелярських товарів, оплати послуг легалізації, супроводу комп'ютерних програм, обслуговування технічних засобів інформаційно-аналітичних систем тощо є досить обмеженими. Скорочення цих видатків призведе до унеможливлення обміну інформацією, оприлюднення інформації на вебпорталах, відображення прозорої інформації про закупівлі товарів, робіт і послуг тощо. А скорочення видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, яке передбачене в проєкті закону на 20 %, може призвести до виникнення кредиторської заборгованості перед постачальниками енергоресурсів.

Також, одним із вагомих факторів спрямування активності працівників на досягнення конкретних результатів є їх мотивація. Ефективність мотивації значною мірою пов'язана з проблемою диференціації доходів працівників органів виконавчої влади. Реалізація завдань програми передбачає фінансову зацікавленість у підвищенні професіоналізму працівників, залучення висококваліфікованих кадрів, вирівнювання існуючих диспропорцій оплати праці шляхом надання гідної зарплати тощо. Саме з цією метою постановою Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2016 року № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» установлено, що місцеві державні адміністрації можуть отримувати додаткові кошти з місцевих бюджетів на оплату праці працівників у розмірі до 50% фонду оплати праці,

затвердженого у Державному бюджеті України. Зазначені видатки планується здійснювати відповідно до статті 85 Бюджетного кодексу України через фінансування заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади у Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації) на 2023 – 2024 роки (далі – Програма).

Слід також зауважити, що наявна комп'ютерна техніка в апараті та структурних підрозділах обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) потребує оновлення, оскільки, в умовах розвитку електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів, необхідно забезпечити систематичний обмін інформаціями, їх оприлюднення на різних веб порталах тощо.

Досягнення поставлених цілей можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня. Одним із вагомих факторів спрямування активності працівників на досягнення конкретних результатів є їх мотивація та стимулювання.

З метою вирішення цих питань та, враховуючи недостатність коштів державного бюджету на цю мету, потрібно впровадження комплексних заходів, у зв'язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми.

### **3. Мета**

Метою Програми є впровадження комплексу заходів, спрямованих на підвищення ефективності та якості роботи апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), впровадження реформ, моніторингу програм розвитку області, реалізація державної регіональної політики та території області.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання Проблеми, строки та етапи виконання програми**

Програма розроблена з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України, постанов Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» та від 01 квітня 2022 року № 397 «Про затвердження Порядку фінансового забезпечення діяльності військових адміністрацій» та з метою підвищення ефективності роботи місцевих органів влади.

Фінансування заходів Програми спрямовано на створення оптимальних умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання апаратом та структурними підрозділами обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) покладених на них функцій.

## **5. Завдання Програми та результативні показники**

Заходи програми спрямовані на виконання завдань із:

створення сучасної ефективної матеріальної технічної бази (придбання предметів, канцтоварів, матеріальних цінностей, оплата послуг, оновлення комп'ютерної та офісної техніки тощо);

оплати комунальних послуг та енергоносіїв, які використовуються апаратом та структурними підрозділами обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації);

забезпечення матеріальної підтримки працівників підрозділів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

Основні завдання та результативні показники наведені у додатку 4 програми.

## **5. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансове забезпечення виконання заходів програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету. Обсяг коштів на виконання заходів програми щорічно визначатиметься з огляду на фінансові можливості обласного бюджету.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми викладено у додатку 2.

## **7. Система управління та контролю за ходом виконання Програми**

Відповідальним виконавцем Програми є Департамент фінансів Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), виконавцями Програми є апарат та структурні підрозділи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), (далі – Виконавці).

Відповідальний виконавець Програми щорічно до 01 березня узагальнює надану інформацію про стан та результати її виконання згідно з додатком № 5 до Порядку формування, фінансування і моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм, затвердженого рішенням Чернівецької обласної ради VI сесії V скликання від 03 серпня 2006 року № 80-6/06, подає її до Департаменту регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та готує довідку про використання коштів на сесію обласної ради.

**Директор Департаменту фінансів  
обласної державної адміністрації  
(обласної військової адміністрації)**



**Анжела ДЯКОВА**

**Додаток 1  
до Програми**

**I. Загальна характеристика Програми  
підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади у  
Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласної військової адміністрації) на  
2023 – 2024 роки**

1	Ініціатор розроблення програми:	Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація)
2	Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розроблення програми	Закон України «Про місцеві державні адміністрації», стаття 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій», та від 01 квітня 2022 року № 397 «Про затвердження Порядку фінансового забезпечення діяльності військових адміністрацій»
3	Розробник програми	Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація)
4	Співрозробники програми	Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація)
5	Відповідальний виконавець програми	Департамент фінансів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)
6	Учасники програми	Апарат та структурні підрозділи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)
7	Терміни реалізації програми	2023 – 2024 роки
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	-
8	Перелік місцевих бюджетів, які приймають участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет Чернівецької області
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	30000,0 тис. грн
9.1	В тому числі бюджетних коштів	30000,0 тис. грн
	Кошти обласного бюджету	30000,0 тис. грн
10	Основні джерела фінансування програми	Кошти обласного бюджету Чернівецької області

**Додаток № 2  
до Програми**

**Ресурсне забезпечення Програми підвищення ефективності виконання  
повноважень органами виконавчої влади у Чернівецькій обласній  
державній адміністрації (обласній військовій адміністрації) на 2023 – 2024  
роки**

тис. грн

<b>№з /п</b>	<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити до виконання програми</b>	<b>2023 рік</b>	<b>2024 рік</b>	<b>Всього</b>
1	2	3	4	5
1	Обсяг ресурсів - всього,	15000,0	15000,0	30000,0
2	В тому числі:	15000,0	15000,0	30000,0
3	Обласний бюджет	15000,0	15000,0	30000,0

Додаток 3 до Програми

Показники продукту Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади у Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації) на 2023 – 2024 роки

№ з/п	Найменування показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Виконання програми по роках		Всього на період дії програми (або до кінця програми)
				2023	2024	
1	2	3	4	5		6
<b>I. Показники продукту програми</b>						
1	Кількість штатних одиниць апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації	од.	468	422	402	412
2	Кількість установ, на які плануються видатки для оплати комунальних послуг та енергоносіїв	уст.	18	17	17	17
<b>II. Показники ефективності програми</b>						
3	Середньомісячний розмір витрат з придбання матеріальних цінностей та оплати послуг з розрахунку на 1 штатну одиницю	грн	-	592	622	607
4	Середні витрати з оплати комунальних послуг та енергоносіїв з розрахунку на 1 установу в місяць	грн	-	9804	9804	9804
5	Середньомісячний розмір виплат гарантованих державою на 1 штатну одиницю	грн		1975	2073	2024
<b>III. Показники якості програми</b>						
6	Забезпечення матеріально-технічної бази органів виконавчої влади	%	-	25	30	28



## Додаток 4 до Програми

**Напрями діяльності та заходи**  
**Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади у Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації)**  
**на 2023 – 2024 роки**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн), в т.ч.			Очікуваний результат
						Всього	2023 рік	2024 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Забезпечення діяльності апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)	1.1. Створення сучасної ефективної матеріальної технічної бази (придбання предметів, канцтоварів, матеріальних цінностей, оплата послуг, проведення інших видатків, тощо, оновлення комп'ютерної та офісної техніки)	2023-2024 роки	Апарат та структурні підрозділи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)	Обласний бюджет	6000,0	3000,0	3000,0	Підвищення ефективності та рівня оперативності роботи апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації
		1.2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	2023-2024 роки	Апарат та структурні підрозділи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)	Обласний бюджет	4000,0	2000,0	2000,0	
		1.3. Матеріальна підтримка та стимулювання працівників місцевих органів виконавчої влади	2023-2024 роки	Апарат та структурні підрозділи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)	Обласний бюджет	20000,0	10000,0	10000,0	
						<b>30000,0</b>	<b>15000,0</b>	<b>15000,0</b>	
<b>З них:</b>									
<b>кошти обласного бюджету</b>						<b>30000,0</b>	<b>15000,0</b>	<b>15000,0</b>	